2. PRIMIER 1. KOLOKVIA IZ KVANTITATIVNIH METODA U POSLOVNOM UPRAVLIANJU

\/@ Zadani su skupovi A = (-4,3), B = (3,7] i C = [7,10). Odredite:

a) AuBuwcC R: (-4,10) \ {3}
h) AnBNC R: &
g). BiaiC R: {7}
d) A\B R: (-4,3) (8b.)
7 @ Odredite jednadZbu pravca koji prolazi sjecistima krivulja f{xy = x + %x +§ i
g0 =—x* +2x 42 Rix-2y+5=0 | (11 b.)
@ RijeSite model ravnoteie ako su zadane jednadibe ponude i potrainje:.
Q== 5P~ Fy=Py Q1 = 8= 5P; + 2P, + P
Q;=-1-P,+4P, Qu=5+P,-P;
Q= -2 +4P; Qg =8-P;
R =2 Pp=2 Py=2 @1=4¢ Q=5 (Q;=6 (15b)

, eyPixyzt ya?
W @ Zadana je funkcija: f{x,y,2) = —— 22 2Z

100x+100y+ 1005
Odredite: a) stupanj homogenosti funkcije Rir=2 (5h))
b) za koliko se promijeni vrijednost funkcije ako se varijable x, y, z udvostruce?
R: Poveca se 4 puta ili za 300%. (4b.)
@ Graficki prikaZite funkcije (odredite domenu i formirajte tablicu s barem 3 tocke):
a) flx)=+v1-2x b) Flx) = {;})x (10 b.)

Odredite domenu funkcija:
4 i
a4 3

f) £ = 22 R [3a) (b)) 7b) 0 = TE

R: (-e=,1] W [3,+e=) \ {0} (10 b.)

(2x 133 —F{x+1}

[Rx-1¥1-%%

—+ 7. Odredite horizontalnu asimptotu funkcije Flx) = C Riy = ﬁg (8b.)
™

(8// Odredite derivaciju funkcija:

T La) y=12¢"—5C + 10x2 — 18x + 100 R:y'=48-15x"+20x~-18 (4 b.)

? b) A =3%=f;§*?3__ R;y':;;;+j_£_.s (6 b.)
1 ¢t ¥= i::: R:y" = ﬁ: (6 b.)
J‘d) ¥y = Eg‘f'h’(x:'j"l} R: }“, = (::;i‘j- flnl".zfi{'rf. (8 b)
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